



在建党95周年和集团党员大会召开之际，我代表集团董事会和领导班子，热烈祝贺中国共产党建党95周年！热烈祝贺奥克集团党员大会的召开！祝贺奥克集团党委被辽宁省委授予先进基层党组织称号！奥克“共同创造、共同分享”的核心价值观和企业文化是党的培养和教育的结果，奥克的成长与发展离不开党的领导、鼓励和支持。这次我们奥克集团党委荣获辽宁省先进基层党组织殊荣，既是党的宗旨的必然要求，也是奥克“共创共享”的必然结果，更是奥克全体党员共同努力的成就，实至名归。当前，

创新的先锋 和谐的堡垒

——热烈祝贺建党95周年和集团党员大会召开

董事长 朱建民 2016.6.30 于北京

面对新形势、新常态，奥克的党委建设也面临新的挑战和机遇，还任

一个重要举措。我们希望更多的政治素质好、业务水平高的优秀、年轻党员进入奥克的梦二队和梦

三队里来担任要职，充实奥克集团的管理团队，加强奥克的梯队建设；我们更希望集团党委继续充分发挥党员的先锋模范和支部的基层堡垒作用，为奥克的创新驱动、转型升级、和谐稳健的发展做出积极贡献！再一次感谢全体党员为奥克和谐发展所做出的努力，我们也将为集团的党组织提供更有效的堡垒建设的支持，为奥克的党员提供更大的先锋作用的舞台。祝大会圆满成功！



本报讯 近日，在辽阳市非公有制经济组织和社会组织党支部示范培训班上，奥克集团党委副书记齐甫家代表奥克集团党委做经验介绍。

为进一步开展好“两学一做”学习教育

集团党委代表非公企业在全市党支部书记示范培训班上做经验介绍

活动，提高基层党支部书记组织开展学习教育和抓好支部建设的能力水平，同时为各级党组织切实抓好“两学一做”学习教育培训基层党务骨干提供示范。根据省组织部的要求和全市工作安排，市委组织部开展非公有制经济组织和社会组织基层党支部书记示范培训班。全市非公有制经济组织和社会组织党支部书记160余人参加培训。

会上，齐书记结合奥克集团党建工作详细介绍了对中央和辽宁省委非公企业党组织建设的工作目标、工作标准、工作要求的理解和认识及奥克党建工作的具体做法，报告图文并茂，通俗易懂，受到参会各人员的高度评价，为非公有制经济组织和社会组织以开展“两学一做”学习教育为契机，提高党建工作水平提高具体抓手。

(党群部 孙艳芝)



弓长岭区有关领导访问奥克



本报讯 6月23日，弓长岭区工会主席郝乐松带领工青妇有关领导在宏伟区工会副主席肖陶一行陪同下，到奥克集团考察学习，集团副总裁、工会主席仲崇纲接待，副主席齐甫家全面介绍集团工青妇相关工作，并就如何做好新形势下相关工作进行了交流。

郝主席一行还实地察看集团工会职工书屋、职工活动中心、党群活动室、党群宣传长廊，认为奥克集团在基层工会工作上有特色、有亮点，来到奥克实地察看后确实名不虚传，值得学习借鉴。(党群部 孙艳芝)

扬州化工园区企业党工委调研奥克扬州党建工作

本报讯 6月23日上午，扬州化工园区企业党委书记、党工办主任梁尚晋和副主任张宝军到扬州奥克调研走访，了解奥克扬州党建工作，指导党总支“两学一做”和“星级化”党总支创建。党总支书记潘瑞升、副书记于彬及总支委员参加了调研活动。

奥克扬州公司党总支连续2年创建成为园区四星级服务型党组织，在今年“两学一做”学习教育中，明确工作目标，加大工作力度，争取创建成为园区五星级服务型党组织。调研会上，党总支书记潘瑞升和副书记于彬汇报了奥克

扬州党总支及所属三个支部近期党建工作情况。化工园区企业党委书记、党工办主任梁尚晋对扬州奥克党总支工作给予高度赞扬，肯定了扬州奥克党总支工作基础扎实，并能够结合奥克自身的特点开展丰富多彩的创建工作，期望在园区“七一”党组织活动中，奥克扬州将有特色的党建工作展现出来。副主任张宝军对扬州奥克党总支围绕“两学一做”，将党建工作做到位，并按照指导手册组织学习。

随后，扬州奥克党总支对此次调研进行了研讨，并对各支部工作提出了要



求，希望各支部紧抓降本增效、扎实基础和特色工作，为“五星级”党总支创建工作做好准备。

(扬州奥克 张丹蕾)

党员感想

扬州党员代表参观“辉煌的历程，中国共产党在扬州”展览有感



本报讯 为庆祝中国共产党建党95周年，武汉奥克化学有限公司全体党员和入党积极分子走进湖北省随州市洛阳镇九口堰新四军第五师纪念馆参观学习，缅怀先烈。

在九口堰新四军第五师纪念园前的革命烈士纪念像下，全体参观人员面对鲜红的党旗重温了入党誓词。随后，大家在讲解员的带领下参观了新四军第五师纪念园的十大展厅，一至六展厅详细讲述了新四军第五师的革命历史和李先念等老一辈无产阶级革命家创立革命根据地的艰辛历程，每个人都接受了一次深刻的革命传统教育洗礼。七至九展厅描述了十八大以来我党反腐倡廉的先进事迹，借助文字、图片、声光电等多种媒体演示，展示了曾经熟悉的党员干部因贪污受贿违反党纪国法而身陷囹圄后悔恨当初的案例。本次参观，全体党员和积极分子在现场上了一堂意义深刻教育课，思想和心灵上受到了极大的震撼。

通过这次参观学习，大家纷纷表示，要弘扬党的优良传统，继承和发扬老一辈无产阶级革命家的革命精神，树立和践行社会主义核心价值观，弘扬革命精神、践行“两学一做”。在平凡的工作岗位上做出自己不平凡的贡献！

(武汉奥克 沈宁)

人民创立人民当家做主的政权的艰辛历程和谱写扬州建设发展新篇章的光辉业绩。

1840年，鸦片战争爆发，中国沦为半殖民地、半封建社会，扬州人民在党的带领下前仆后继、浴血奋战，迎来新生；1949年，中华人民共和国成立后，扬州党组织带领人民披荆斩棘，克服重重困难，推动经济建设和各项事业的不断发展；如今，扬州已然成为一个景色宜人、繁荣昌盛的古城。

浏览过中共在扬州的光辉历程，我再次感受到党在不同历史时期执着的精神追求，它好比一面面越磨越亮的宝镜，屡经考验，历久弥新。这次参观具有很好的宣传教育作用，弘扬了党的优良传统，激励自己不断努力，做出无愧于自己的工作业绩。往事历历在目，让我们铭记先辈的功勋，传承革命的精神，续写更加灿烂的篇章。

(扬州奥克 杨洪梅)

红色之旅 开展活动

参观了新四军第五师纪念园的十大展厅，一至六展厅详细讲述了新四军第五师的革命历史和李先念等老一辈无产阶级革命家创立革命根据地的艰辛历程，每个人都接受了一次深刻的革命传统教育洗礼。七至九展厅描述了十八大以来我党反腐倡廉的先进事迹，借助文字、图片、声光电等多种媒体演示，展示了曾经熟悉的党员干部因贪污受贿违反党纪国法而身陷囹圄后悔恨当初的案例。本次参观，全体党员和积极分子在现场上了一堂意义深刻教育课，思想和心灵上受到了极大的震撼。

通过这次参观学习，大家纷纷表示，要弘扬党的优良传统，继承和发扬老一辈无产阶级革命家的革命精神，树立和践行社会主义核心价值观，弘扬革命精神、践行“两学一做”。在平凡的工作岗位上做出自己不平凡的贡献！

(武汉奥克 沈宁)

党员互动援助 同心帮促大修

本报讯 6月18日，初夏时分，奥克扬州公司生产厂区大修工作全面展开，环氧、包装和维修责任区的党员们忙得不亦乐乎。机关的党员们看在眼里，记在心里，利用星期六的时间，悄悄地准备了西瓜、矿泉水，奔赴维修现场，采访和慰问一线党员，职工冒着酷暑装置大修的动人事迹，送上一丝清凉，送上一声问候。

“开足扬州、开好扬州”装置是奥克的战略部署，也是奥克转型升级的重要举措。2014年底，20万吨环氧乙烷、30万吨乙氧基化装置开车的一年多时间，装置的稳定性、可靠性非常好，逐步达到满负荷生产，最高达到了120%

负荷。为了更好地用好用足装置，公司决定6月中下旬对装置进行年度保养大修。生产厂上上下下全力以赴，精心组织，确保成功。生产党支部的20多名党员们举起“共产党员先锋队”的旗帜，夜以继日战斗在维修一线，副厂长兼党支部书记夏永利冲在一一线，王贺、严鸿斌、吴宏伟、周国信、李磊等党员责任区的员工们紧随之后。党员带头作用好，员工工作干劲大。机关党员责任区的员工们，在集团财务培训服务、组织员工分批旅游的繁重工作的同时，重点向生产一线服务倾斜，党支部书记周晴组织人事部经理、党支部委员、宣传干事等党员们，想一线之所想，急一线之所急，购买了西瓜和矿泉水，到现场去，感受火热的劳动场景，共同激发奥克的正能量。党员、EOD装置负责人之一王贺深情地说：奥克党员互动援助，同心帮促大修，激励我们做好维修工作。党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用在奥克发挥得非常好！

(扬州奥克 胡伟)



线之所急，购买了西瓜和矿泉水，到现场去，感受火热的劳动场景，共同激发奥克的正能量。党员、EOD装置负责人之一王贺深情地说：奥克党员互动援助，同心帮促大修，激励我们做好维修工作。党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用在奥克发挥得非常好！

本报讯 6月15日，辽阳公司紧紧围绕“强化安全发展观念、提升全民安全素质”的安全生产月活动主题，确保安全培训知识真正入脑入心，避免安全培训流于形式，综合办公室组织开展了一次全员安全知识考试。本次考试共设A、B、C、D、E共5套考卷，考试时间为90分钟，方式为闭卷，考试内容涉及到安全生产方针、四不放过原则、消防安全等知识。考试期间，全程视频录像，每位员工都积极参与答题，专心仔细答题，安全知识考试开展得井然有序。

此次安全知识考试的进行，既提高了员工对相关制度和安全知识的熟练程度，又提高了广大员工的安全意识，对今后的施工生产奠定了基础。

(辽阳公司 陈宇)

广东奥克安全知识竞赛报道

本报讯 6月17日，广东奥克第六届“安康杯”安全知识竞赛再次成为职工关注的热点。在全公司职工中掀起了“学安全、强意识、增能力”的高潮。来自综合办公室、技术部、生产办公室和四个一线班组的七支竞赛队伍登台较艺，以安全知识论高下，以能力提升促安全。公司副总经理张士波亲临竞赛现场与一线职工一起为选手鼓劲加油。

本届竞赛设有个人必答题、小组赛题、风险题和观众答题，竞赛内容涵盖安全、环保、质量及近期安全学习重点。题目灵活，重点突出，面广意深。经过三轮激烈角逐，最终技术小组由190分勇夺桂冠，生产丁班小组以180分取得亚军，生产办公室小组以170分取得季军。赛后，各小组在安全水平上明差距，知不足，纷纷定下目标，表示要在工作中更加注重积累安全知识和锻炼安全能力，以更强的安全实力争夺下届竞赛第一。“安康杯”以安全知识和安全能力调动了职工的安全学习兴趣，达到“强化安全发展观念，提升全民安全素质”的活动主旨，“安全是生命，警醒职工时时刻刻保持警钟长鸣，掀起了一场永无终点的安全素质竞赛，为广东奥克质量是健康”大局提供了有力保障。

(广东奥克 张庭赫)